

洛阳·热线



真不错

俩白鹭落难 好市民救助

它们已被送到周山公园野生动物救助站



成年白鹭的翅膀受伤



弱小的幼年白鹭

□记者 徐翔 王雨 见习记者 郭浩 实习生 杨欣欣 文图

16日,一只成年白鹭和一只幼年白鹭分别遭遇了不幸。随后,它们又幸运地被市民救助,来到了周山公园野生动物救助站。该救助站救助员王哲提醒广大市民,如果遇到鸟类等其他野生动物受伤,可以直接报警求助。

折翼白鹭被好心市民救助

16日下午,家住安乐镇水磨村的李先生在住处附近的池塘边发现一只受伤的白鹭,这只白鹭身长约40厘米,右侧翅膀的部分羽毛已经被血染红,看起来非常虚弱。李先生上前小心翼翼地把它抱起并报了警。

不久,周山公园野生动物救助站的工作人员赶到了现场。“这只白鹭是成鸟,翅膀已经完全折断,可能无法飞翔了。”救助员王哲仔细看过白鹭的伤情后推测,它的翅膀可

能是被人用弹弓打断的。

随后,工作人员将受伤白鹭放进笼中带回。王哲表示,回去后,他们会先对白鹭的伤口进行消炎,把折断的骨头进行对接并固定和包扎。

在院子里捡了个“发型”凌乱的“小家伙”

16日晚,下班回家的鲍女士发现家里来了个“小客人”,它高约15厘米,“发型”略显凌乱。这是当天18时许,鲍女士的母亲在院子里捡到的。鲍女士说,她母亲看到“小家伙”时,它显得很无助,在一只已经死亡的大鸟旁转圈。

鲍女士给“小家伙”喂了一些鱼肉后,在网上发了一条微博:“捡了个倒霉蛋,谁知道怎么养,什么机构能救助……”

看到微博后,洛阳晚报记者与鲍女士取得联系。17日中午,记者和救助员王哲一起,来到位于洛阳师范学院附近的鲍女士家中。

“这是白鹭,应该有一个月大,看着挺健康的。”王

哲说。

提醒:遇到落难野生动物,请及时拨打110

王哲说,每年四五月是白鹭的繁殖期。白鹭喜欢将鸟巢搭在树上,入夏后,这些鸟巢里会有很多年幼的白鹭,遇到刮风下雨等恶劣天气,幼鸟就会被吹落。“这只小白鹭个头比较小,还好没有摔伤。”

王哲说,近几年洛阳的生态环境越来越好,在洛阳师范学院内的梧桐树上有许多白鹭的鸟巢,“3个月来,我们已经救了200多只受伤的白鹭”。

王哲说,虽然鲍女士救下的小白鹭没有受伤,但因它的年龄太小,还不会飞,需要饲养一个多月后才能放生。

王哲提醒:如果您遇到了落难的野生动物,请及时拨打110报警,警方会联系野生动物救助站,专业人员会根据情况进行处理。

洛谭点点评:有人打,有人救,这做人的差距咋这么大?



赞一个

八旬老翁流浪三天 巡警帮其找到家人

□记者 魏巍 通讯员 段国琰

16日晚,古城派出所巡警在巡逻过程中,发现一处绿化带内躺着一位老先生。联系到其家人后巡警得知,老先生因患有老年痴呆症已在外流浪三天。

当日22时许,古城派出所巡警高红伟和同事巡逻至牡丹大道与学府街交叉口时,发现绿化带内躺着一

个人。他们发现,这是一位迷路的老先生。“他脸上很脏,身体比较虚弱,但意识还算清醒。”高红伟说,他的同事到附近超市给老先生买了瓶水。

老先生只知道自家住涧西区华山路,别的信息说不清楚。聊天时,高红伟发现老人口袋里有一部已关机的手机,他将里面的手机卡取出并安装在

自己手机上,联系到了老人的家人。

随后,高红伟等人得知,老先生姓李,今年80岁,因患有老年痴呆症,于14日晚外出散步时走失。其家人发现老人走失后迅速报警并多方寻找,均无收获,心急如焚。“询问老先生怎么熬过这几天的,他摇头说不清楚。”高红伟说。

洛谭点点评:流浪三天,只有巡警发现?

您好,110

NIN HAO 110

值班记者 徐翔



真危险

少年泳池嬉闹 无辜男孩遭殃

□记者 刘晓宇 通讯员 戚军锋

天气燥热,游泳池成了孩子们的乐园,泳池安全问题也随之成为人们关注的话题。15日,因为一群少年在泳池内嬉闹,险些砸断一名男孩的鼻梁骨,让在场的人为之捏了一把汗。

15日17时许,市民李先生带着上小学的儿子小言(化名)前往涧西区一拖游泳馆游泳。浅水池的孩子们很多,在李先生与小言的身旁,有一群初中生模样的少年在嬉闹。“他们玩得不亦乐乎,几个人把其中一个人从水中托起来,然后再扔进水里,玩得越来越起劲儿。”李先生说,突然,一名男孩被扔到了

他的面前,他旁边的小言被砸到了水下。

李先生赶紧将水下的小言抱起来,此时,小言已经满口是血。李先生赶忙报警,长安路派出所民警很快赶到。在民警的帮助下,这群少年和李先生一起带小言到医院进行了检查。好在小言除鼻梁骨软组织擦伤外,并无大碍。见少年们诚挚道歉,李先生原谅了这群调皮的孩子们。

民警提醒,青少年游泳时切勿嬉闹。水中嬉闹容易消耗体力,还可能伤及他人,同时特别注意不要将他人压入水中不放,以免因呛水造成悲剧。

洛谭点点评:孩子们的安全课还是少用“血的教育”。



真倒霉

3000多元的助力车 几分钟烧成铁架子

□记者 张斌 实习生 周洁欣 通讯员 韩登

“3000多元买的助力车,几分钟就烧成铁架子了,现在估计只能卖50多元钱了。”昨日7时,涧西消防大队太原路中队接到报警称,中州西路某小区内一辆助力车起火,火势猛烈。接到报警后,消防队员立即赶往现场。

消防队员在现场见到

一辆助力车正在剧烈燃烧,车身已面目全非。消防队员立即用水枪进行扑救。3分钟后,大火被扑灭,助力车已经被烧成铁架子。

事后,车主介绍,他把助力车停在楼下,上楼取东西,没几分钟下来就发现助力车起火了。他推测可能是短路引发的起火。

洛谭点点评:日常检查费用可要不了这么多。



真不该

有人对着他的爱车方便 他削掉人家一块肉

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

16日凌晨,西工区的温某看到楼下有人对着自己的爱车方便,一时怒上心头,他拎着水果刀下楼找对方,结果削掉对方胳膊上的一块肉。

当时,温某正靠着窗户抽烟,看到楼下有人对着自己的爱车方便,便不满地吆喝了一声。谁知对方和他对骂,一怒之下,温某抬脚下楼。为了壮胆,他随手拿了

一把水果刀。

下楼后,温某和对方又打又骂。在互相推搡的过程中,温某用手中的水果刀削掉了对方胳膊上的一块肉。

对方很快报警,金谷派出所民警将两人带回派出所。仔细一问,对方姓邓,和温某住在同一个小区。

温某后悔不迭,本来是一件小事,最后不但伤了邻居,还害了自己。目前,温某已被治安拘留。

洛谭点点评:“怒火”伤人,也害己。